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Aufgaben zu den quadratischen Gleichungen

1.0 Losen Sie die folgenden Gleichungen durch Ausklammern.

1 3, 5
1.1 3x°—6x=0 1.2 x¥*==x=0 1.3 =x*+=x=0
3 2 3
2
1.4 N+ 2x=0 1.5 6ax’+10bx=0 16 6x2:?X
P
1.7 (5x—1)(5x+1)—10(x—1)=9 1.8 (x—4) —(3x+2)(x—4)=24

2.0 Zerlegen Sie die quadratischen Gleichungen zunachst in Faktoren und bestimmen Sie
dann die Lésungsmenge.

2 8
2.1 X’ +6x=27 2.2 14x=x*-51 2.3 xz—gx—gzo

2.4 (x—4)(x+2)=16 2.5 (x—4)(x=7)=-2 2.6 (x+7)=1
3.0 Ermitteln Sie die Lésungsmenge der folgenden Gleichungen durch Substitution.
3.1 x*-8x*-9=0 3.2 2x*+x*—=10=0 3.3 36x"-13x*+1=0

4.0 Losen Sie folgende quadratische Gleichungen mit einem Lésungsverfahren ihrer Wahl.

4.1 x*—4x+4=49 4.2 x*—10x+25=1 4.3 X*+6x+9=0
4.4 2x°=7x+4 45 12x*+15=29x 4.6 9x*—3x=2
1 4 1 1
4.7 X +=x=— 4.8 X*—=x== 4.9 x2—4x5x+4:0
5 5 4 8
4.10 x2+\/gx+1=0 4.11 2x2+3x/5x+2:0 4.12 x2+4=3\/5x
2 2 2 1 2 1 . .
4.13 (x"+4) —25(x"+4)+100=0 4.14 2(x+-)"—7(x+—)+5=0 (Substitution)
X X
4.15 (3x—2) =8(x+1)*-100 416 (4—x)(3x=7)—(x+2)*=x

4.17 23(2x—1)>—8(3x—2)* =5(2x+1)(2x—1)
4.18 2(x—\/5)2+(x+2\/5)2—5(x+\/5)(x—\/5)=0

419 (2x—2) +(x+2v2) = 3(x=v2)(x+2v2) =20
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Losungen

1.1 |L:{0;2} 12 1L=l0:t 13 11=1-29
3 9

14 1L=1-2.0 15 1L=1-2 16 IL=1L.0
nb 3a 15

1.7 |L={o;§} 1.8 |L:{o;1}

2.1 |L={—9;3} 2.2 |L:{—3;17} 23 |L={—§,§}
!

2.4 |L={—4;6} 2.5 |L={5;6} 26 IL= —6;—8}
3.1 |L={—3;3} 3.2 |L:{—\/5;x/§} 33 IL= —1;—1;1;1}
2’ 3372

4.1 |L:{—5;9} 4.2 |L:{4,-6} 43 |L:{—3}
4.4 |L={—1,4} 4.5 |L={§;§} 46 |L:{_1’3}

2 4’3 3’3
4.7 |L={—1;f} 4.8 |L={—1;1} 4.9 |L={2\/§—2;2 2+2}

5 4’2
4.10 IL={—\/E—1;—\/E+1} 4.11 IL={—\/§;—%\/§} 4.12 IL:{\/E;Z\/E}
1

4.13 |L_{—4,—1,1,4} 4.14 IL—{E,Z} 4.15 |L_{4,24}
4.16 IL:{ } 4.17 |L:{1} 4.18 IL:{—\/H;\/H}

4.19 ILz{%\/E;\/E}



